
 

   

Регионална библиотека „Христо Смирненски“ в Плевен
се включва с разнообразни инициативи и в тазгодишния
Маратон на четенето
сряда, 02 април 2025

Регионална библиотека „Христо Смирненски“ – Плевен ще бъде част от XX-ия Национален маратон
на четенето, който започва днес и ще продължи до 23 април. В рамките на инициативата библиотеката
ще организира събития, насърчаващи четенето сред деца и възрастни. Малките любители на книгата
ще слушат откъси от любими приказки, които ще им четат служители в библиотеката, за по-големите
ще бъдат организирани срещи с писатели, драматизации и литературни изложби. Посетителите ще
могат да се включат във викторини и образователни игри, които ще направят досега с литературата
още по-интересен и вдъхновяващ.

Откриването е тази сутрин, а темата - „Вселена, събрана в детско сърце“, е посветена на 105
години от рождението на Леда Милева и 220 години от рождението на Ханс Кристиан Андерсен, а
малките слушатели са от плевенските детски градини „Щастливо детство“ и „Зорница“. Следващите
дни събитията в регионалната библиотека в рамките на Маратона на четенето са посветени на
годишнини от рождението на художника-илюстратор Вадим Лазаркевич и детския писател Михаил
Лъкатник.
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От РБ „Христо Смирненски“ ще раздадат първи читателски карти на учениците, за които са
организирани тематични и интерактивни занимания. В Маратона на четенето ще се включат и
първокласници от СУ „Христо Смирненски“ в град Койнаре, тяхното занимание ще е „Математиката –
лесна и интересна“ по проект „Различни, но сплотени ще успеем“.

Чуждоезиковият отдел на библиотеката подготвят априлски издания на читателския клуб „Чети с
мен в игротеката“, едно интерактивно и едно културологично занимание. В последния ден е
предвидена среща с автограф с детската писателка Магда Борисова.

Основната цел на Националния маратон на четенето е да насърчи общуването с книгите и да
възроди любовта към четенето, която играе ключова роля за личностното развитие още от най-ранна
възраст. Плевенската Регионална библиотека е активен участник в инициативата ще от създаването ѝ.  
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